

纪委召开以案促改专题民主生活会 推进党风廉政建设和反腐败向基层延伸

本报讯 11月20日下午,航空港实验区纪委召开以案促改专题民主生活会。

近日,航空港实验区纪委制定下发了《关于召开以案促改专题民主生活会的通知》,对民主生活会进行周密部署安排。开展谈心交心活动,摸清思想底数,要求全体党员干部对照典型案例认真撰写对照检查材料,深入查找问题、剖析原因、制定措施,

确保以案促改专题民主生活会取得实效。

会议要求,认真对照案件中暴露出的问题,紧密联系班子和个人实际,以深挖案件根源、总结发规律、推动以案促改为重点,深入查摆在干部管理、思想教育、权力运行、财物制度等方面存在的问题,深刻剖析原因,定实整改措施,让委局全体党员干部引以为戒、亡羊补牢,教育、挽救、保护广

大干部。

纪委副书记、监察审计局局长高志敏充分肯定此次以案促改专题民主生活会取得的实效,并强调,当前,要按照十九大关于全面从严治党决策部署和省市纪委要求,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,不忘初心,牢记使命,高举监督执纪问责利剑,严肃查处群众反

映强烈或社会影响恶劣的案件,深化以案促改成效,推进航空港实验区党风廉政建设和反腐败工作向基层延伸。坚持标本兼治,强化不敢腐的威慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,以反腐败永远在路上的坚韧和执着,为实验区经济社会稳定健康发展提供坚强政治保障。

记者 王军方 通讯员 辛建宏

组织部谋划明年工作 贯彻落实党的十九大精神,努力做到“四新”

本报讯 11月20日,航空港实验区党工委组织部召开2017年度工作总结暨2018年工作谋划会议。会议由党工委组织部(人社局)领导白俊德主持。会议听取了各处室负责人关于2017年度工作任务完成情况的汇报,分析了存在的问题和不足,交流了工作经验,并重点对2018年工作进行了初步谋划、安排。

白俊德说,明年是我国进入新时代建设的第一年,是实验区“五年成规模、十年立新城”的攻坚之年。全区组织人

事工作要紧紧围绕学习贯彻党的十九大精神这一主线,按照“站位高、有措施、有目标、可操作、可考核”的标准,认真谋划2018年的各项工作,努力做到“四新”。

在思想境界上有新提高。组织部(人社局)要带头自觉学深吃透党的十九大精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把“四讲四有”要求细化、实化、具体化。常思常想进组织部为什么、干什么、比什么,不忘初心、不怕吃苦,甘为人

梯、乐为基石。

在主动作为上有新起色。结合十九大报告,对照各自工作职能,主动超前谋划工作,对一些既定事项,要不等不靠,抓好落实。学会“十个指头弹钢琴”,分清轻重缓急,以重点工作的推进带动整体工作上水平。坚持问题导向不放松,列出全年任务清单,逐一研究落实。注重工作实效,强化工作督查,做好跟踪问效。

在能力水平上有新提升。注重学习培训,处室负责人要做好传帮带,提升全体组

工干部的业务能力,拓展其工作视野,有针对性地给年轻干部压担子、交任务,鼓励大胆探索,不断推动组织工作理念创新、制度创新和方法创新。

在作风建设上有新转变。从严落实政治要求,从严落实作风要求,从严落实纪律要求,从严落实管理要求,坚持一碗水端平,公道对待干部,公平评价干部,公正使用干部,树立组工干部良好形象。

记者 李怡青
通讯员 彭真

法院 将45名被执行人列入“失信名单库”



214件,执行到位并按时发放案款总金额600余万元,将45名被执行人纳入“失信被执行人名单库”,司法拘留被执行人16人次,审结拒执犯罪案件19件。

记者 谢源茹 文/图

检察院 举行“心手相廉”拒腐戒贪活动

本报讯 近日,由航空港实验区检察院富士康检察联络站联合CAA文化传播中心举办的“心手相廉”系列活动顺利举办。富士康检察联络站驻站干警结合此次活动开展了普法宣传,为员工提供法律服务。

本次系列活动以反腐倡廉为主题,通过有奖问答、签名墙、电视影像展播、法律咨询等四大区域的互动,由点及面为员工普及企业拒腐的重要性,增强员工拒腐的决心。“心手相廉”系列活动持续3天,约1000名员工参与到活动之中。

法律咨询区由富士康检察联络站驻站干警和航空港实验区公安分局民警为大家讲解反腐戒贪的相关法律知识。富士康检察联络站通过公布咨询电话、发放法律宣传手册、

填写检察联络站调查问卷等方式,宣传法律知识,征求员工对联络站工作的意见。

“很多贪腐事件都是基于文化、习俗,在不知不觉当中滋长起来的。比如说供应商或者是其他交易对象送你一条烟,请你吃一顿饭,甚至给你分房、入干股等,但这已越过了道德与法律的界限。”CAA文化传播中心经理古正良在现场对员工讲述了贪腐的渗透性以及严峻性。

富士康检察联络站驻站民警张艺伟也在活动现场向员工说明了此次活动的目的,他希望员工能在点滴小事中注意自己的言行,不要越过法律的红线。

记者 王军方
通讯员 张艺伟

你在花园路上
看到她裙角摇曳而过
你在文博广场
看到银杏黄叶在飘落
你在金水路上
看到车水马龙人匆匆
你在湿地公园
看到有风吹过芦苇花
你转过街角
看到一个更美的世界

我们等你
发现郑州之美

我们等你 发现郑州之美

美丽郑州 完美街拍 邀你拍郑州之美
发送邮箱:
44181939@qq.com

有奖征集